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التقى وزير السياحة والاثار نايف حميدي الفايز وزير الاقتصاد الهنغاري وذلك في العاصمة الهنغارية بودابست وذلك ضمن زيارة العمل التي يقوم بها الوزير الفايز ومدير عام هيئة تنشيط السياحة في دول اوروبا الشرقية وضمن مشاركة مكاتب سياحة وسفر .
وبحث الجانبان سبل التعاون الاقتصادي بين البلدين وتفعيل جانب السياحة بين الدولتين للوصول الى زيادة نسبة عدد السياح الهنغاريين الى المملكة .
واكد الفايز على اهمية تفعيل العلاقات الثنائية بين البلدين خاصة في مجال السياحة حيث أن سوق السياحة الهنغاري من الاسواق الواعدة .
واستعرض الوزير الفايز سبل التعاون المشترك بين البلدين في مختلف مجالات العمل السياحي خاصة في مجال زيادة اعداد السياح الى المملكة .  
مدير عام هيئة تنشيط السياحة الدكتور عبدالرزاق عربيات اكد على اهمية هذه الزيارة اضافة الى التعاون الواضح والذي ابدته مكاتب السياحة والسفر بين البلدين مبينا ان المؤشرات ايجابية .
وقال ان الهيئة تعمل على تسويق المملكة ضمن خطط واضحة وداعمة للترويج السياحي الامثل وتسهم في توجيه الانظار الى الميزة السياحية للمملكة لدى تلك الدول .
كما يستكمل الوزير الفايز وهيئة تنشيط السياحة ومكاتب السياحة والسفر المشاركة زيارتهم الى اخر محطات الجولة رومانيا  بعد الانتهاء من زيارة هنغاريا ضمن جولة بدات 18 الشهر الحالي يتم خلالها الالتقاء في المعنيين والمسؤولين في الشأن السياحي لتلك الدول  .
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معلومة عامة  : - 
هيئة تنشيط السياحة الأردنية 
تأسست هيئة تنشيط السياحة الأردنية في عام 1998 كهيئة عامة ذات استقلال إداري ومالي و بموجب نظام يهدف الى تولي وتوحيد عمليات الترويج والتسويق السياحي للمملكة والعمل على خلق الطلب على المنتج السياحي الوطني. حيث بات الترويج السياحي ضرورة ملحة في ظل ازدياد حدة المنافسة بين الدول وتنامي الأهمية الاقتصادية لقطاع السياحة. 
تعتبر الهيئة مثالا ناجحاً للشراكة ما بين القطاعين العام والخاص، حيث يتم وضع السياسات العامة للهيئة من خلال مجلس الإدارة الذي يضم أعضاء دائمين ومنتخبين من القطاعين العام والخاص الأمر الذي يساعد على الاستفادة من خبرات الطرفين في إدارة الهيئة بطريقة فعالة.
كما تستخدم الهيئة أفضل الاستراتيجيات التسويقية لوضع الأردن على الخارطة السياحية للعالم وليصبح الأردن مقصد رئيسي للسائح في الأسواق العالمية". وذلك من خلال توظيف استراتيجيات التسويق لترويج الأردن كعلامة سياحية بارزة ووجهة متميزة في أسواق السياحة العالمية. حيث تم اعتماد الاستراتيجيات لعكس صورة الأردن كمنتج سياحي يتمتع بالأبعاد الحضارية الطبيعية والدينية بالإضافة إلى تقديمه روح المغامرة و المتعة لزواره من مختلف أنحاء العالم.
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