رسالة شكر وتقدير وعرفان 
بداية لا يسعنا إلا إن نشكر مصمم برنامج (الفوتوشوب ) الذي ساعد وعمل على تجميل وتحسين صورة المرشح وابتسامته العريضة والرائعة والتي تعكس مدى المحبة والود والاحترام بينه وبين الناخبين  والعمل على معالجة بعض العيوب الظاهرة في الصورة إما الباطنة فهي متروكة لضمير الناخب وأمانته , وإظهاره بالمظهر اللائق إمام أنصاره  ومعجبيه (فهو من يقدم مصالح الشعب والوطن على المصالح الشخصية والوجاهة) .

والامتنان والعرفان  لأعمدة الإنارة والهاتف على تحمل هذا الكم الهائل من الصور والملصقات الدعائية والتي تحمل نفس الوجوه ونفس الشعارات وبدون أي مقابل اوكلل.
والشكر الموصول لأجهزة التسجيل في الأمانة العامة  لمجلس النواب والتي توضح للسادة الناخبين حركات الغياب المتتالية وعلى مدار انعقاد الجلسات وعدم اكتمال نصاب  الجلسات  لعدم تفرغ السادة النواب للحضور فهي فرض كفاية بمن حضر  .
 ولا يفوتنا الإشادة بأصحاب  المراكز التجارية الكبرى  في الإعداد والتحضير (لطرود الخير ) وتحملها جزء كبير  من واجبها الاجتماعي والإنساني وبأسعار خاصة لخدمة (المرشحين ) ولتحقيق الفائدة المرجوة منها بإيصال الدعم لمستحقيه من أصحاب ( النفوس  الكريمة ).

كذلك الشكر لأصحاب المطاعم ذات الصيت والسمعة الطيبة في بلدنا لأعداد ولائم (الغديات)(والعشيات) لتكن على  قدر (الله حيهم )و (يأهلا يا هلا بالغانمين )  .
كذلك الشكر والعرفان لأصحاب المناسبات من أبناء الوطن عن قبول اعتذار إخوانهم  المواطنين  بعدم  مشاركتهم مناسبتهم وتقديرهم غياب محبيهم ( بعذر ) لعدم القدرة على تكرار مشاهدة( أصحاب الواجب) من السادة المرشحين وتصدرهم وحجزهم المقاعد وفي كل المناسبات .
كذلك كل الشكر للسادة مصنعي السيارات الحديثة والفارهة حول العالم  بتزويدنا بكل ما هو حديث و جديد  للتمتع بمشاهدة جمالية وروعة  لوحات المجلس على سيارات السادة النواب  , ونرجو من أصحاب و مدراء تلك الشركات في الغرب النزول من على الدرجات الهوائية وعدم استخدام وسائل المواصلات في بلدانهم  إثناء الذهاب والعودة إلى أعمالهم  وقيادة واستخدام مثل تلك السيارات أسوة بالسادة  النواب .   
كذلك الشكر كل الشكر لوسائل التواصل الاجتماعي وشركات الاتصالات والتي هي بمثابة حلقة وصل بين المرشحين وأحبائهم الناخبين لتلمس احتياجاتهم وتفقد أحوالهم والتعبير عن (مشاعرهم الصادقة) ومعايدتهم .
 وختاما لابد من الاستذان  من المتنبي  للسماح بالمرور والاقتباس بأبيات من شعره  للقول (أنا الذي نظر الأعمى إلى خدماتي وانجازتي  وأسمعت خطابتي وشعاراتي من كان به صمم )
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